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1.Asiox«>nox‘a nommo;o 300 M pyxacTsca mO MOCTY 3i wmHAkicTio 36 kw/rom.
JlorsxwHa MocTa 600 M. 32 sxwuit 9ac KONOHa fpoiae Mmict?

A:30 [ B:60c; B:90c; X:100¢ X:120c.

2.Ti10 m NPUYEITIH O HHTKH, IO HAMOTAaHA Ha WWIHAP paniycoM R. Ckinskr oGeptis
3pOGHTe IMTIHApP, IO KOTHThCA Ge3 MpOKOB3YBaHHA, AKIMIO TLTO m ONYCTHTBCA Ha
h = 4zR (gorxkuna xona [ = 2xR). .

A:l; B:2; B: 3; I:6; e 12.

3.Ha miarpami 3aexHOCT] 06’ €My Tifa BiX HOTO [YCTHHH TOYKH BIAMOBINAIOTH I’ STHOM PI3HHM
Tinam. fka Todxa BianoBizae TLTy 3 MiHIMATHHOK Macoro?
Al B:2; B:3; I:4; M5,

4.Tlepen 3arBMEYYBAHHAM Y JePeBO UIypyna Horo iHomi 3manryiots Muom. Lle poSasTs wis ... .

A 36inBIIeH S JOBrOBIYHOCTI 3’ €NHaHHA; B: 3GLIBIEH S CHIH TepTH;
B: 36IBIMeHEA NPYKHOCT] LIYpyTIa; T 3MeHIIeHHS CHITH TepTS;
J: 3MeHIIEHHA IPY>KHOCTI WypyTia
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50T miero cwm 200 H Tino mepemicTiiocs y HANPAMKY Xii cwi Ha 5 M 3a 10 ¢. Sxoro
Gyna MOTy>KHICTS i€l crma?

A: 10 BT; B: 100 Br; B: 1000 BT; -T': 10000 Br; MO:0Brt.

6.Ha sxif rmbuni nepefysac Irykad mnepnMH, SKIIO THCK BOMM ):lopm-not:
atMocdepHomy? Py = 10° ITa ~ arMocepHMi THCK.
A:760mv; Bl B:2wm; T:10M; Md:13m.

7.V cepemuni U-momi6oi TpySk# 3 mepepizoM S po3TalmoBaHME HepyXOMM KOPOK i aBa

CTOBITIUKH PIKHH £ BHCOTOIO i /. BU3HadTe CiuTy TepTA Frp , IO Ai€ Ha KOPOK.
A: F= pg(h - h)S, BniBo; . B: F= pg(h; — hy)S, Bupaso;

B: F= pg(h + hy)S; BaiBo; I': F= pg(h + hy)S; Bipaso; M:F=0.

8.MaTepiansHa Touka 3miFcHIOE raprui-mi KOMMBAHHA 3 amIULTYmoK A =1cM. Axiii muax mpodine Todka 3a
¢= 200 ¢, AKIWO Mepioa KOMHBAHE TOUKH I'= 2 ¢?

A ly B:2uM; Bidm; TI:8m M:16M.

9.9H pyXaloThCA MONEKYNH NOBITPS opaliti, skl nepeSysac B cTani HeparoMocTi?
A: Tax, ocKiNbKE Ha GOPTY KOPaBIT 1o rucn bes [ YCTAHOBK, AKA 3MYTIIYE PYXaTHCA MOJIEKYIIH NOBITE; B: Tak,
OCKUTBKH MOMEKYTH [OBITPA [POA( ;o 7 sy 5sis B PYX; B: Hi, POSTAIIYBAHES MOZIEKY I TIOBITPA He 3MIHIOETBCA;
T Hi, OCKINBKH Y HEBAroMOCT] pyX =i DITHBHH -
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10. AAx 3MiHIOETHCSA CePeNHA BLICTAHD MK MOEKYTaMK BOH MpH Ii KpHCTATISALIT?
A 3MEHIIYETBCH; "B: 36LTBmyeTses; B: He 3MIHIOETBCS; T': 3anexuTs BiX MacH.
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Po3p’kiTs 32029

11510 Ti10 MACOI0 M NPHYEIHTH 50 AHEaMoMeTpa i 3aHYPHETH HOBHICTIO Y BOAY, XHHAMOMETD
“-mokasye caxy F. 3HaHniT rycTEY Ma‘repwxy 3 SKOTO BHrOTOB.JIEHE Ti.I0 pr
(m, F irycrana Boxm py - Bixomi)y

1123 sxom0 casioto F Tpefa TATHYTH 32 MOTY3KY, Mo6 cHcTeMa Gyaa
y piBHOBa3i? m; =1 kr, my =5 kr, g = 10 H/xr.
AB Baxins, O - #oro Bich oGepramas

noBepxHi 3 koedimieATOM TepTH 4 i MiXEATH HA BHCOTY h. ﬂxy Mnnmussy

13.BaETak Macoi0 m NePeMICTAIH HAa BiICTaHL /1 IO TOPH3OHTANLHiH ’
poboTy BEKoHATH? OnOpOM mOBiTPS 3HEXTYBATH. b

14.Kpmkrra Macow 100 kr (p; =900 kr/m’) miasae y Bomi (p» =1000 xr/m’). SIka maca aBomy
PO3TamoOBaH2 HAX MOBEPXHEIO BOXH ?




